
 

 

○い  

○あ  

   

ｌ ５ 
ｌ ５ ０ 

一 百 十 千 
    

    
    

 

・「ｌ０倍」「ｌ００倍」 

・ｌ０でわった数 月 日 

１ ｌ   こ ｌ ５円のチョコレートを買います。 

ｌ ００こ買うといくらになりますか。 

 

 
①  

２

29 
 

ｌ  ０こ買うといくらになりますか。 

答え 

ｌ０倍 

数をｌ ０倍すると、どの数も位が ｌ つ上がり、もとの数の右に   を 

ｌ  こつけた数になります。 れい  ３×ｌ  ０＝３ ０  ２０×ｌ  ０＝２００ 

ｌ ５ × ｌ ００＝ 

ｌ ５ × ｌ ０＝ 

 

 
②  

答え 

ｌ００倍 

・ 数をｌ ００倍すると、どの数も位が ２つ上がり、もとの数の右に           を 

２ こつけた数になります。 

 

ｌ ５ ０ ０ 

   

ｌ ５ 
ｌ ５ ０ 

一 百 十 
   
   

ｌ ０倍 

ｌ ０倍 

ｌ ００倍 

・ ｌ ００倍することは、 ｌ ０倍した数をさらに ｌ ０倍することと同じです。 

ｌ ０本で８５０円のえん筆があります。このえん筆 ｌ 本分はいくらですか。 

８５０÷ｌ ０＝ 

一の位が０の数を ｌ ０でわると、どの数字も位が ｌつ下がり、一の位の 

０をとった数になります。 

÷ｌ ０ 

答え 

一 百 十 
   
   

   

８ ５ ０ 
８ ５ 

÷ｌ ０ 

大きな数（４） 

の中を書きましょう。 

×ｌ ０ 

 

 ３   にあてはまる数を書きましょう。 

２５００  

２５０ ２５  
ｌ  ００倍  ｌ  ０でわる 

ｌ  ０倍 
３５  

ｌ  ００倍  ｌ  ０でわる 

ｌ  ０倍 

４０  
ｌ  ００倍  ｌ  ０でわる 

ｌ  ０倍 
６２  

ｌ  ００倍  ｌ  ０でわる 

ｌ  ０倍 

 

 
①  

 

 
②  

 

 
③  

 れい 

９８ 
ｌ  ００倍  ｌ  ０でわる 

ｌ  ０倍 

 

 
④  

 

 
⑤  

２５４  
ｌ  ００倍  ｌ  ０でわる 

ｌ  ０倍 

４   にあてはまる数や言葉を書きましょう。 

７５０は        を ｌ ０倍した数です。 

３５を ｌ ０倍した数は      です。 

を ｌ ００倍した数は４２００です。 

８００００は         を ｌ ００倍した数です。 

２４０を ｌ ０倍した数は      で、      した数は２４０００です。  

 

 
①  

 

 
②  

 

 
③  

 

 
④  

 

 
⑤  

 

名前 

「
お
さ
ら
い
プ
リ
ン
ト
３
」
深
大
出
版 


